Наши творческие планы

В. АДЖЕМЯН, глявный режиссер Государственното имени Габрнела Сундукяна.

имени Габриела Сундуняна.

Театр имени Сундуняна начал свой вопет имени Сундуняна начал свой вопет для нас большим творческим годом.
Ведь театр готовится и деньем теадом.
Ведь театр готовится и деньем теадом.
Ведь театр готовится и деньем теадом.
Ведь театр готовится и деньем положент в Москве.

Театр замени больства, о по по поизтно, ответственности исст нас. Опо и поизтно ответственности исст на обеспечить театр нажим репертуаром, в котором были преживе всего надо обеспечить театр нажим репертуаром, в котором были бы представлены лучшие пыссы современной советской армянской драматурения и премеской у западкосепропейской классики. Необходимо, чтобы в тих спетаклях заниболее целесообразно были использованы наши творческие каддожники. Надо повысить требовательность к вопросам как творческого, так и техническо-постановомного характера, укрепить работу всех авеньем театра. Решение этих попросов требует от нас серьеаной, послепостановкой пыссы великого армянского драматурга Г. Сундукяна «Еще одма жертабра.

В истекшем сезове нашему театру не

тава. Спектакль будет сдан в конце сентабря.

В встекнем сезове нашему театру не удалось показать ни одной постановки ва ньее на современную тематику, за что он подвергся справедлиной критике. Теперь можно сказать, что этот вопрос получает положительное решение — и к 35-й годов швие установления советской власти в Армения театр покажет драму Наири Заряна «Мост». Пьеса посвящена вопросам трудя, морали. Есть все основания полагать, что она завителоемт арителей.

да, морали. Есть все основания полагать, что она занитересует эрителей. Творческая связь театра с драматургами укрепляется и обещеет быть результативной. Писатели З. Дари, В. Арутоняи, М. Армен и А. Араксманян в этом году должим сдать театру свои новые несы. В 1955—56 театральном сезоне мы впервые представии бессмертную комедию А. Грябоедова «Торе от ума». Известно, макие сложиме творческие задачи встают веред коллективом в связи с этой работой. Постановка «Торе от ума» — серызыв экзамен для нас. Дело чести нашего театра — воплотить на сцене эту жеммужнаму русской класической драматуртии.

ямій вкламен для нас. Дело чести нашего театра — воплочить на сцене эту жемчужну русской классической драматургии. В этом сезоне возобиолятеля постановка «Отелло» Шекспира. Основываясь на лучших шекспировских традициях арминского театра, спектакль «Отелло» должен озна-меновать собой кору, а высшую студень. В прошлом кору, а высшую студень. В прошлом сезоне молодыми творческими силами был представлен «Намустийравлаяся, тепле принятый арителями. Втот положительный опыт окрымля нас, и а дальяейшем мы будем смелее выдангать

Этот положительный опыт окрымля нас, в а далькейшем мы будем смелее выдавитат молодежь на ответственные рози. Цля выполнения больших задач в тутающем сезоне коллектия театра имен сундужна не пожалеет споих сил. О фонкнут горачим желанием с честью вы полять свой долг перед арителем.

В. ВАРТАНЯН, главный режиссер театра оперы и балета имени А Спендиарова.

Сегодня оперой А. Спендиарова «Алмаст» открывается 23 сезон Государственного ор-дения Ленина театра оперы и балета име-ия А. Спендиарова.

ия А. Спендиарова. В этом сезоне наша работа будет вестись под звяком подготовки к декаде армянского яскусства и литературы в Москве.
Сейчас теату приступает к нопым постановам поре «Двянд бек» А. Татрапимы
и «Аршак II» Т. Чухаджала. Проселанасерьення реабиционня работа над люберетто и музыкой опер. Оперой «Двянд бек»
будет дирикиропать глапымы дирикиротататра М. Тарризман, постановщики — В.
Аджемян и Т. Мелкуман, художники
и Т. Мелкуман, художники
—

серкезная редакционная ресота выд перето в музыкой опер. Оперой «Давид бек-будет дирижировать главный дирижер те-атра М. Тавризани, постановщики — В. Азжеман и Г. Мелкумян, художники — М. Сарьзи, А. Мироэни и Х. Есая мири-жировать М. Тавризани, постановке моя в содружестве с режиссером А. Анация, ху-дожники — А. Мироэни в А. Шакари. В предстоящем сезоне театр осуществит постановку балета Г. Егизаряма «Рузани (мазвание условное). Балет будет ставить главный балеты Б. Егизаряма «Рузани (мазвание условное). Балет будет ставить дирижировать балетом будет Р. Степаня, В моюй постановке пойдет опера Чай-ковского сПиковая дама». Для постановки приглашается из Москвы вародный артист

о связя с вычалом нового театрального сезона редекция газеты «Ком-муняст» обратилась к работиякам ряда театров республики с просьбой рассказать о теорческих планах. На-же помещены их ответы.

СССР Р. Симонов. Он будет работать вместе с режиссером Г. Мевлеуман. Дирижировать оперой будет С. Чарекзи, хуложими М. Аруткан В. Ш. Аколы. Помимо новых постановок, будут обновлены все ключеныме в текуший репертуар театра опервые в балетные спектакли. Акапитально будет обновлена опера А. Тигреляна «Ануш». Театр возобновит оперы «Чио-Чио-Сав» Пуччиния, «Дуброкскав-Направника, балеты «Раймонда» Глазунова, «Локтор Айболит» Морозова. Наш тпорческий коллентив пополнен комыми силами. В театр пририжими бас), ражее работавший в нашем театре. А. Каражить меже работавший в нашем театре. А. Каражить меже работами силами силами бас), ражее работавший в нашем театре. А. Каражими консератории, уже успешно деботировающих и сцене нашего театра. Упеляем состав будета, и театра порожному станые по трастовающих театра. Созмавая всю ответственность предстоянего ссеотара консерон консерон консероны одетственность предстоянего ссеотав высо ответственность предстоянего ссеотам консеттвенность предстоянего ссеотам консеттвенность предстоянего ссеотам консеттвенность предстоянего ссеотам консеттвенность предстоянего ссеотам консеттвенные цехи театра.

прилаводственные цели театра.

Сознавая всю ответственность предстояшего сезона, коллектив нашего театра поставил перед собой задачу — поднять
профессимальную культуру, мастерство
творческих сил театра.

ГУЛАКЯН, главный режиссер русского драматического театра имени К. С. Станиславского.

глававый режиссер русского дряматического театра вменя К. С. Стависаваекого.

З-го сентябра спектаклем «Персомальное пело» А. Штейна открыл свой новый, лезентальнай сезон театр им. К. С. Станисаваекого. В истекцем году наш кодлектив приложени меня от удолиственного качества приложения маейного в худолиственного качества постановом на современной советской дражитургим. Геатр заповеля право участвовать в декада зринксого искусства и литературу ма постановком и современной советской дражитургим. Геатр заповеля право участвовать в декада зринксого искусства и литературу ма мосиме в 1956 году.

Во время декада зринксого искусства и литературы и мосиме в 1956 году.
Во время декада замемательным произведением арминской классики — пьесой «Иза-за чести» А. Ширавизара. Пьеса эта ставится на русской сцене впервые. Надо становкой втой драймут пьесы на современную тематику. Сейчас театр знако мится с новыми пьесами——забытый друг» А. Славиского, багровые облака» Н. Потолина, «Побовь Ами Береако» и « Огин степя» В. Пистоленко, «Первая всела» диамительной пределяющим постановкой предаляющим постановкой предаляющим причим предаляющим причим предаляющим причим причим предаляющим причим причим причим причим предаляющим причим степары дво причим причим причим причим причим причим предаляющим причим степары в помажет в располняющим причим степары в помажет в рисстановом предаляющим други. В втом роду степарами коллектив укрением вомажет в укрешения в другие. В втом роду сторческий коллектив укрешени возману с нами причены возману с причим причим причим с правим спрами с променением причим с причим причим с причим с причим с предального предального причим причим причим предального предально

«Порт-Артур», «Йави Рыбаков», «Питмалипи» и другие.
В этом году творческий коллектив укрельен новыми силами.
Серьевное внимание будет уделено работе с молодежью театра, вопросам повышения ее творческого роста и профессиональной культуры.
Театр вмени К. С. Станиславского будет еще больше крепить свои связи созрителем, упольстворенае возросших запросов которого требует неуклонного повышения влейно-художественного уровня
паших спектаклей.

Г. КАПЛАНЯН, главный режиссер телтра юного эрителя ты. А. И. Микояна.

В ноогом театрольном сезоне нашему творческому коллективу предстоит выполнить новые выжные задачи. Одне из них—комплектование нашето арриеля Комплектую вригеля комплектую вригеля комплектую вригеля комплектую дригеля комплектую дригеля совераемые перагогические опибия. Спектакии, расситанные на детей старшего никольного позраниях классов и наоборот. В новом сезоне вместе с педагостами театр дожиме решить важный вопрос правяльного комплектова-

ния эрителей, беря пример с других тюзов

ния зрителей, беря пример с других тизово страмы. Другой большой заботой театра является его репертуар. Нужно примать, что мы в предмачием сезоне допустили серьезную ощибку, не имея в своем репертуаре и одной пыесы на современную тему. Быть может, ин в изком другом театре составление репертуара не требует такой щелетильности и внимания, как в детском, быто мы нимем дело с юным эрителем, чая эстетические автляды, вкусы, мировозарение, чумство нового только начинают формироваться и находятся в процессе развития.

мироваться и назалать.

Детская драматургия воспитала ческолько поколений, которые мыне строят новую
жизнь, сохраняя в своих серпцах и память
те образы, которые в моншеские годы
вдохноляляя их, волновали и согреваля мо-

вдохновляля жх, возновали в согреваля мо-лодые серди в 1950 года, юные зрителя не ви-дели на сцене своего театра ни одно-фортимальной высем, посвященной совет-ской действительностя. Это говорит от осно-чио Управление по делем искусств и Союз писателей Армении не уделяют серьевают занимания созданию детских пьес и мого занимания созданию детских пьес и мого

вымания созданию детских пьес и мало заботятся о художественном воспитания молодого поколения. Правда, сеймас некоторые писателя (И. Армен, Г. Ягджен) работают над пысами для детей, по нивинативе театра режиссер театра И. Татиния и аргист А. Казарян. Одивко этого совершен-но недостаточно для удовлетарения запро-сов изшего вымскательного эригеля. Наше выошество дазно ждет от писателей высо-кокачественных произведений, посвященных сто жазия, пьес, которые помогли бы педа-тогам в вяжном деле воспитания молоде-жи.

Сейчас театр готовит к постановке «Ковар-ство и любовь» Шиллера и в ближайшее время приступит к работе над пьесой В. Розова «В добрый час»,

Г. ВАРЖАПЕТЯН, главный дирижер Ереванского театра музыкальной комедия.

Наш новый сезон мы откроем в 20 чис-лах сентября. В прошлом году театр муз-комедин подвергся критике за недостатов-ное качество спектаклей. Коллектив театра

новедия подверкся критике за недостатось ное качество спектаклей. Коллектия театра примет все меры к тому, чтобы подиять художественный уровень слоей работы. Мы жаем помоши от Министерства кудь. Туры. До сях пор еще остается нерешенным вопрос глаяпого режиссера театра. Репертуар нового сслова комоначельно ме уточеев. Однако можно назвать наши ближайшие постановки, 370—комедия «Горе от ревности» А. Папания, комедия с предоставля долема, комедия бре от ревности» А. Папания, комедия бре от ревностия долема, комедия бре от ревностия долема, музыку к которой пышет молодой композитор В. Котоям. Театр намерен поставить также после доработки либретто музыкать долемаю бесения псину по предоставля в В. Меликива). Из старых постановок мы езозобновим каксическую оперетту Т. Чухаджява «Карики».

А. ОВСЕПЯН, главный режиссер Леницаканского драматического театра им. Мравяна.

Государственный театр имени А. Мравина открыл свой 28 сезон. Нынешний сезон очень ответственный. В буждием голу театр примет участие в декаде армянской литературы и искусства в Москве. Это обязывает наш творческий коллектия серьсано подготовиться к выступлениям перед московским арителем.
В этом сезоне театр покажет рид новых постановож—пьесы «Светлое утро» Г. Тер. Григория и Л. Керагезина, посвященной обрыбе за побему советской власти в Армении, «Этезда Севяльн» Лопе де Вета, «Кум Морган» Ширавизаде. Все три постановож препертуар. Кроме того, мы покажем в Москве комедию сольние поле Н. Зарява.

Все три постановки театр намерен вили чить а спой декадный репертуар. Крог того, мы покажем в Москве комеди «Спытное полее Н. Зарява. Основное изше вимание маправлено постановку пьес, поскащенных созранным сожной горячий отклике вызывают у зригенесм, ваписанные о нашей солеткой жи

ии. Сейчас театр работает над постановкой ковой пьесы драматурга А. Варсегина «Го. лубів», посвященной учестию моюдежи Ар. мении в оссовини целинизм и залежным земель. Коллектив театра с большить вооду-шевлением турдится над волющением об-разов наших современников.